



IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA U SKLADU SA CILJEVIMA AKCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 2016-2020.

Odjel za anglistiku, Sveučilište u Zadru, lipanj 2017. godine

Datum i mjesto:

28. lipnja, 2017. godine

Zadar

Odgovorna osoba i potpis:

Doc.dr.sc. Marko Lukić,

Pročelnik Odjela za anglistiku

Uvod

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje provedena u akademskoj godini 2014./2015., vrednovan je Odjel za anglistiku Sveučilišta u Zadru. Pri utvrđivanju udovoljavanja uvjeta Odjela za anglistiku uzelo se u obzir izvješće stručnog povjerenstva imenovanog od strane Akreditacijskog savjeta Agencije za znanost i visoko obrazovanje, kao i ocjenu kvalitete koju je donijelo isto povjerenstvo te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije. Također, sukladno uvjetima pripisanima Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (NN, 24/10) i Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (NN, 83/10), utvrđeno je da Odjel za anglistiku Sveučilišta u Zadru ispunjava propisane uvjete.

Sukladno svemu navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (NN, 45/09) te uz mišljenje Akreditacijskog savjeta, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporučila je nadležnom ministru izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja Sveučilišta u Zadru koji se odnosi na sve studijske programe koji se izvode na Odjelu za anglistiku Sveučilišta u Zadru te izdavanje potvrde Sveučilištu u Zadru o ispunjavanju uvjeta za obavljanje dijela znanstvene djelatnosti na Odjelu za anglistiku Sveučilišta u Zadru iz znanstvenog područja humanističkih znanosti (KLASA:602-04/12-04-70069, URBROJ:355-02-04-16-34).

13. srpnja 2016. godine Stručno Vijeće Odjela za anglistiku usvojilo je Akcijski plan za unaprjeđenje kvalitete za razdoblje 2016.-2020. na razini odjela humanističkih znanosti, filološkog dijela Sveučilišta u Zadru (KLASA: 602-04/16-08-21, URBROJ:2198-1-79-26/16-01). 7. lipnja 2017. godine, Stručno Vijeće Odjela za anglistiku usvojilo je Akcijski plan za unaprjeđenje kvalitete za razdoblje 2016.-2020. na razini Odjela za anglistiku. Izvješće o provedenim aktivnostima u ovome dokumentu, odnosi se na razdoblje od početka kalendarske godine 2016. do završetka nastave u akademskoj godini 2016/2017.

	Preporuke	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija	Odgovorna osoba ili tijela
1. Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete						
1.1.1.	Osigurati učinkovitu primjenu dogovorenih postupaka za rješavanje etičkih pitanja i studentskih primjedbi.	<p>1) Upoznati studente sa ključnim sveučilišnim i Odjelnim dokumentima koji se tiču etičkih pitanja i studentskih prava (<i>Upute o etici istraživanja na Odjelu za anglistiku, Etički kodeks Sveučilišta u Zadru, Pravilnik o studijama i studiranju</i> i dr.) u sklopu kolegija Orijentacijski praktikum na preddiplomskome studiju.</p> <p>2) Održavanje postavljene kutije na prostorima Odjela za anglistiku koja služi za primanje anonimnih studentskih pohvala, primjedbi i sugestija. Kutija je na Odjelu za anglistiku postavljena 2012. godine.</p>	2016.-2020.	<p>1) Evidencijski i list o održanoj nastavi u sklopu kolegija Orijentacijski praktikum.</p> <p>2) Redovita provjera i mogući posebni sastanci Odjela za anglistiku vezani za primjedbe.</p>	Održava se kontinuirano.	Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK.

Provedena aktivnost za 2016/2017	<p>1) Odjel za anglistiku upoznaje studente sa ključnim sveučilišnim i Odjelnim dokumentima koji se tiču etičkih pitanja i studentskih prava (Upute o etici istraživanja na Odjelu za anglistiku, Etički kodeks Sveučilišta u Zadru, Pravilnik o studijama i studiranju i dr.) u sklopu kolegija Orijentacijski praktikum na preddiplomskome studiju. U sklopu navedenih predstavljanja, uključeno je i predstavljanje Studentskoga savjetovališta koje je od strane Odjela priznato kao važan aspekt iskustva studiranja na Sveučilištu u Zadru. Ova aktivnost se provodi kontinuirano zadnjih sedam godina.</p> <p>2) Postavljena kutija na Odjelu za anglistiku se redovito provjerava i održava. Ova aktivnost se provodi kontinuirano od 2012. godine.</p>					
1.1.2.	Učinkovito provesti akcijski plan Sveučilišta na razini Odjela.	<p>1) Donošenje Akcijskog plana Odjela za unaprjeđenje kvalitete za razdoblje 2016. - 2020. te njegovo usklađivanje s postojećim Akcijskim planom za unaprjeđenje kvalitete za razdoblje 2016. -2020. na razini odjela humanističkih znanosti, filološki dio, Sveučilišta u Zadru. Objava Akcijskog plana Odjela na mrežnoj stranici Odjela.</p>	31.12.2016.	<p>1) Donesen i usklađen Akcijski plan Odjela koji je objavljen na mrežnim stranicama Odjela.</p> <p>2) Izvješća o realizaciji aktivnosti.</p>	<p>1) Ostvareno donošenje Akcijskog plana Odjela. U postupku provedbe je objavljivanje usklađenog Akcijskog plana Odjela na mrežnim stranicama</p> <p>Izvješće se podnosi jednom godišnje.</p>	Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK

		2) Podnošenje Izvješća o provedbi akcijskog plana jednom godišnje.				
Provedena aktivnost za 2016/2017	1) Akcijski plan za unaprjeđenje kvalitete za razdoblje 2016. -2020. na razini odjela humanističkih znanosti, filološki dio, Sveučilišta u Zadru usvojen je od strane Stručnoga Vijeća Odjela za anglistiku 13. srpnja 2016. godine. 2) Usklađen Akcijski plan Odjela objavljen je na mrežnim stranicama Odjela za anglistiku.					
1.3.1.	Uvesti učinkovite programe profesionalnog razvoja zaposlenika, naročito mlađeg akademskog osoblja.	1) Poticati i osiguravati usavršavanje akademskog osoblja, prvenstveno putem dostupnih mogućnosti razmjene nastavnog osoblja i programa mobilnosti. 2) Organizirati posebne sastanke profesionalnog razvoja na kojima stariji kolege (s matičnog ili drugog sveučilišta) mogu podijeliti korisna iskustva s mlađim zaposlenicima. 3) U koordinaciji s Upravom donijeti plan stručnog usavršavanja na Odjelima.	2016.-2020.	1) Potvrde ili izvještaji o provedenom usavršavanju. 2) Izvještaj o sastancima u sklopu Izvještaja o provedenom usavršavanju, odobren od SVU.	Provodi se kontinuirano	Sveučilište u Zadru, Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK

<p>Provedena aktivnost za 2016/2017</p>	<p>1) Akademsko osoblje je u proteklih godinu dana sudjelovalo u programima mobilnosti Erasmus Plus. Izvještaji o provedenom usavršavanju predani su Stručnom Vijeću i pročelniku Odjela te odobreni od strane Stručnog Vijeća Odjela 7.lipnja 2017.Ovakav način izvještavanja kontinuirano se provodi na Odjelu. 2) Informiranje o programima mobilnosti izvršeno je na razini odjela sa indikatorom provedbe u aktivnosti 1.3.1. stavka 1. 3) Plan stručnog usavršavanja na Odjelima, koji se treba donijeti u koordinaciji s Upravom je u početnoj fazi.</p>					
<p>1.3.2.</p>	<p>Potrebno je uvesti postupke prepoznavanja i nagrađivanja izvrsnosti u nastavnom i istraživačkom radu.</p>	<p>1) Nastaviti poticati izvrsnost u akademskom radu; utvrditi kriterije o nagrađivanju i/ili poticanju izvrsnosti u nastavnom i istraživačkom radu na odjelima.</p>	<p>1) 31.3. 2018.</p>	<p>1) Usvojen Pravilnik o nagrađivanju izvrsnosti djelatnika na Odjelu za anglistiku, donesen 2015. godine.</p>	<p>1) Kontinuirano se provodi od 2015. godine kada je donesen Pravilnik.</p>	<p>1) Članovi Odjela, Stručno vijeće Odjela.</p>

Provedena aktivnost za 2016/2017	Stručno Vijeće odjela za anglistiku odobrilo je Pravilnik o nagrađivanju izvrsnosti djelatnika na Odjelu za anglistiku (28. siječnja 2015.). Kontinuirano se provodi od 2015. godine.					

Oznaka*	Preporuke	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija	Odgovorna osoba ili tijela
2. Studijski programi						
2.1.1.	Uvesti neovisnu procjenu standarda i postupaka ocjenjivanja te njihove usklađenosti s prethodno definiranim ishodima učenja	Provjeriti ishode učenja i opterećenost studenata po kolegijima i studijskom programu i preispitati metode ispitivanja. Provjeriti koliko je praksa u skladu s Pravilnikom o studiranju.	2020.	Analiza i usklađivanje silabusa, formiranje i ispunjavanje obrasca o studentskoj opterećenosti u nastavi.	Kontinuirano se provodi.	Sveučilište u Zadru, članovi Odjela, Stručno vijeće Odjela.

<p>Provedena aktivnost za 2016/2017</p>	<p>Kontinuirano se provodi analiza i usklađivanje silabusa (što se tiče sadržaja, kategorija i vizualnog izgleda na Odjelnoj razini). Odjel za anglistiku kontinuirano provodi analizu studentske opterećenosti u nastavi sa formiranim obrascem od strane Povjerenstva za kvalitetu Odjela te izračunavanjem opterećenja putem ECTS kalkulatora. Obrazac je dostupan na mrežnoj stranici Odjela. Također je analizirana vrsta studentske opterećenosti studenata na preddiplomskoj i diplomskoj razini, sa analiziranjem vrste i opterećenja seminarskih radova koje studenti moraju napisati na navedenim razinama. Rezultati analize za 2015/2016 godinu predani su Stručnom Vijeću 15. ožujka 2017. oko čega se raspravljalo na tim Vijećima.</p>					
<p>2.2.</p>	<p>Uspostaviti postupke redovite revizije kurikuluma i studijskih programa kako bi se osiguralo da su nastavni materijali ažurirani i relevantni za buduće karijere završenih studenata, da postoji progresija sadržaja kroz program te da ne postoji udvostručavanje nastavnog sadržaja. Nakon uspostave takvih postupaka, kurikulum bi se mogao revidirati svakih 5 godina, ali i na godišnjoj razini s obzirom na studentsku evaluaciju nastave i prolaznost na ispitima, čime bi se osigurala ažuriranost nastavnih materijala.</p>	<p>Provoditi postupke revizijestudijskih programa svakih pet godina sustavno, ali i jednom godišnje u manjem omjeru te ih usklađivati s potrebama tržišta rada.</p>	<p>2020.</p>	<p>Revidiranistudijski programi. Zapisnici sa sjednica Senata o usvojenim promjenama u studijskim programima.</p>	<p>Provodi se kontinuirano svaku godinu.</p>	<p>Stručno vijeće Odjela, članovi Odjela, Odjelni POUK, članovi Senata.</p>

Provedena aktivnost za 2016/2017	Odjel za anglistiku kontinuirano provodi revizije svojih studijskih programa te unosi inovativne i suvremene nove kolegije, sukladno željama i ocjenama studenata putem studentskih evaluacija, a i sukladno znanstvenom interesu akademskog osoblja na Odjelu. Na sjednici 10. svibnja 2017. godina Stručno Vijeće Odjela za anglistiku donijelo je odluku o pokretanju prevoditeljskoga modula u sklopu znanstvenoga smjera na diplomskom studiju. Također, odobreni su novi kolegiji: "Moderni britanski roman" i "Britanska i irska poezija 20.stoljeća".					
2.3.	Sveučilište bi trebalo uspostaviti pouzdan sustav prikupljanja i analiziranja podataka o zapošljavanju završenih studenata.	Osnovati Alumni klub na razini Sveučilišta i Odjela te anketirati završene studente.	30.9.2018.	Osnovan Alumni klub. Rezultati anketa.	Realizirano 2014. na razini Sveučilišta. Na Odjelu za anglistiku je uz već postojeću Odjelnu stranicu za alumni studente na Facebook društvenoj mreži, osnivanje Alumni kluba u pripremnj fazi.	Sveučilište u Zadru, Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK.
Provedena aktivnost za 2016/2017	Odjel za anglistiku je osnovao Alumni klub u obliku Facebook stranice gdje bivši studenti/ice i kolege/ice dobivaju redovne obavijesti o novim Natječajima, kao i o aktivnostima vezanima za Odjel za anglistiku. Odjelno povjerenstvo za kvalitetu formiralo je upitnik koji će se od lipnja 2017. godine provoditi među alumni klubom i svim ostalim bivšim studentima/icama Odjela kako bi se ispitalo stanje na tržištu rada, njihovo potencijalno zaposlenje i iskustvo u profesionalnom radu nakon diplomiranja.					
2.5.	Razmotriti i uvesti različite oblike e-učenja, naročito na studijima stranih jezika. Veće i pravilno korištenje mogućnosti e-učenja	1) Ciljano poticati samostalno učenje pomoću e-alata. 2) Korištenje pomoćnih sustava e-kolegija i informacijskih alata koji potpomažu klasičnoj nastavi.	31.12.2018.	Izvješća i potvrde o provedenoj radionici. Povećanje broja kolegija u sustavu Merlin.	1) Kontinuirano se provodi. 2) Kontinuirano se provodi.	Sveučilište u Zadru, članovi Odjela, Odjelni POUK.

	olakšalo bi i problem visokog radnog opterećenja nastavnika.	3) Organizirati radionice i različite oblike usavršavanja za nastavnike. Poticati nastavnike na korištenje oblika e-učenja.			3) Kontinuirano se provodi.	
Provedena aktivnost za 2016/2017	Sve navedene planirane mjere kontinuirano se provode na Odjelu za anglistiku. Broj e kolegija na Merlinu se u akademskoj godini 2016/17 dvostruko povećao. Stručno Vijeća odjela za anglistiku je odobrilo mjeru prestanka objavljivanja rezultata ispita i kolokvija na mrežnim stranicama te donijelo odluku da se isti objavljuju preko stranice kolegija na Merlinu.					

Oznaka*	Preporuke	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija	Odgovorna osoba ili tijela
3. Studenti						
3.1.	Uz rezultate državne mature Sveučilište bi moglo razmotriti i uvođenje dodatnih provjera pri upisu koje bi pomogle u usmjeravanju studenata na studije i kolegije koji najbolje	Analizirati situaciju i kontinuirano razmatrati potrebu za dodatnim provjerama, prilagoditi vrednovanje određenih predmeta za upis na studij, dodatno vrednovati pojedinačna postignuća.	2016.-2020.	Zapisnici Stručnog Vijeća Odjela.	Kontinuirano se provodi.	Sveučilište u Zadru, Stručno vijeće Odjela.

	odgovaraju njihovim interesima.					
Provedena aktivnost za 2016/2017	Povjerenstvo za kvalitetu Odjela za anglistiku u procesu je formiranja prijedloga za uvođenje dodatnih provjera pri upisu na preddiplomski studij. Odlukom Stručnog Vijeća 15. ožujka 2017. godine, postavljen je kriterij od prosjeka ocjena (minimalno 3.0) za upis na diplomski studij anglistike, nastavnički smjer. Navedena mjera kontinuirano se provodi na sjednicama Povjerenstva i Stručnoga Vijeća odjela sa analizama i raspravama o mogućim promjenama.					
3.2.	Na razini Sveučilišta potrebno je uvesti postupke redovitog informiranja studenata o tome kako se rješavaju pitanja koja se njih izravno tiču.	Unaprijediti postupke redovitog informiranja. Redoviti sastanci sa studentima, individualne konzultacije.	2020.	Izvešće, tutorstvo, evidencijski list provedene nastave na kolegiju Orijentacijski praktikum.	Kontinuirano se provodi.	Sveučilište u Zadru, Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK, članovi Odjela, studentski predstavnici.
Provedena aktivnost za 2016/2017	Obavješćavanje studenata kontinuirano se provodi na Odjelnoj razini sa objavama važnih promjena i zakona na mrežnoj stranici Odjela, kao i sa sustavom tutorstva i mentorstva kojeg provodi Odjel od prvog dana uvođenja Bolonjskoga sustava. Naglasak je prvenstveni stavljena na nastavu provedenu na prvoj godini preddiplomskog studija, na kolegiju orijentacijski praktikum.					
3.3.1.	Dodatno razvijati kontakte s alumnijima. U ovome bi pogledu trebalo razviti čvrstu i jasnu politiku kako bi se osiguralo da se kontakti s alumnijima održavaju i nadograđuju te koriste ne samo kao izvor informacija već i kao temelj budućih inicijativa i suradnji.	Osnovati Alumni klub na Odjelu i unaprjeđivati njegov rad (vidi aktivnost 2.3.).	31.3.2018.	Izvešće o osnivanju kluba, pravilnik o radu, izvješće o aktivnostima.	Realizirano 2014. na razini Sveučilišta. U planu provedbe na razini Odjela za anglistiku.	Sveučilište u Zadru, Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK.

Provedena aktivnost za 2016/2017	Navedeno pod aktivnost 2.3.					
3.3.2.	Uvesti mentorstvo i/ili tutorstvo na diplomskoj razini.	Uvođenje sustava mentorstva i/ili tutorstva na diplomskom studiju prema modelu na preddiplomskoj razini.	31.3.2017.	1) Odluka o nastavnicima mentorima ili studentima tutorima. 2) Izvješća o mentorstvu/tutorstvu i održanim sastancima.	1) U pripremnj fazi. 2) u pripremnj fazi.	Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK.
Provedena aktivnost za 2016/2017	Sustav tutorstva i mentorstva kontinuirano se provodi od početka Bolonjskog sustava. Odlukom Stručnog Vijeća 28.lipnja 2017. godine, na preporuku Povjerenstva za osiguranje kvalitete i evaluacijom prijašnjih iskustava sa sustavom tutorstva, isti je od ove godine formiran na način da se studentima ne dodjeljuju tutori automatski nego se, sukladno svom znanstvenom interesu i potrebama za istim, dodjeljuju nakon njihovog javljanja administrativnom osoblju Odjela.					

Oznaka*	Preporuke	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija	Odgovorna osoba ili tijela
4. Znanstvena i stručna djelatnost						
5.1.	Uspostaviti postupke vlastitog vrednovanja kvalitete i kvantitete znanstveno-istraživačkog rada, a primjere dobre prakse predstavljati na razini cijelog Sveučilišta.	Izraditi kriterije o nagrađivanju i poticanju izvrsnosti u nastavnom i istraživačkom radu. Organizirati predstavljanja istraživačkih projekata.	Kontinuirano prikupljanje podataka.	Kriteriji nagrađivanja. Izvješća o nagrađenim djelatnicima.	U pripremnj fazi.	Sveučilište u Zadru, Stručno vijeće Odjela

Provedena aktivnost za 2016/2017	Odjel za anglistiku kontinuirano prikuplja , te na mrežnoj stranici odjela javno objavljuje podatke o aktivnosti vezane za nastavni, znanstveni i istraživački rad.
----------------------------------	--

Oznaka*	Preporuke	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija	Odgovorna osoba ili tijela
5. Mobilnost i međunarodna suradnja						
6.1.	Razvijanje postupka priznavanja dijela studija provedenog na drugim sveučilištima kako bi se studentima po povratku na Sveučilište u Zadar dodijelio odgovarajući iznos ECTS-a.	2) Konzultacije s odjelnim ECTS- i Erasmus-koordinatorom i upravom pojedinih odjela i pomoć pri izradi individualnih ugovora o učenju. 3) Obavješćavanje na mrežnim stranicama Odjela o programima mobilnosti i dr.	2020.	2) Broj ostvarenih mobilnosti tijekom pojedine akad. god. 3) Objavljeni natječaji o različitim programima mobilnosti.	2) Kontinuirano se provodi. 3) Kontinuirano se provodi.	2) Odjelni ECTS-i Erasmus-koordinator. 3) Administrator za mrežne stranice Odjela.
Provedena aktivnost za 2016/2017	2) Tijekom 2016. godine, na Odjelu za anglistiku je u programima mobilnosti sudjelovalo 64 studenata. Od toga je njih 38 gostovalo na stranim Sveučilištima, dok je na Odjelu za anglistiku kolegije slušalo ukupno 24 studenata sa inozemnih sveučilišta. 3) Odjel kontinuirano objavljuje natječaje o različitim programima mobilnosti na mrežnoj stranici Odjela, kao i na društvenim mrežama (službenoj Facebook stranici Odjela)					

6.2.1.	Sustavno poticati povećanje mobilnosti znanstveno-nastavnog osoblja i dulje boravke na sveučilištima u inozemstvu.	Nastaviti s praksom sudjelovanja nastavnika u Erasmus i drugim programima razmjene. Potrebno je povećati kvotu odlazne mobilnosti za nastavno osoblje.	2020.	Izvješća nastavnika koji su ostvarili mobilnost.	Kontinuirano se provodi.	Sveučilište u Zadru, nastavno osoblje Odjela.
Provedena aktivnost za 2016/2017	Vidjeti 1.3.1.					
6.2.3.	Uspostaviti mehanizme privlačenja stranih (ne-akademske) stručnjaka kao gostujućih predavača. Ovime bi se mogla povećati ponuda kolegija na stranim jezicima te potaknuti dolaznu mobilnost studenata iz zemalja EU, ali i ne EU.	2) Organizirati gostovanja znanstvenika i predavača iz inozemstva.		2) Izvješća o održanim predavanjima	2) U pripremnj fazi.	2) Stručno vijeće Odjela.
Provedena aktivnost za 2016/2017	Gostujuća predavanja znanstvenika i predavača iz inozemstva održana su i organizirana od strane Odjelnih Katedri. Tijekom navedenog razdoblja gostovalo je ukupno 4 predavača iz inozemstva sa ukupno 3 inozemna sveučilišta. Detalji o provedenim gostovanjima dostupni su u godišnjim Izvješćima Katedri.					

6.3.	Uspostavljanje formalne strukture nagrađivanja ili priznavanja sudjelovanja u međunarodnim aktivnostima (projekti, mobilnost).	Izraditi kriterije o nagrađivanju izvrsnosti u nastavnom i istraživačkom radu na međunarodnoj razini.	31.3.2018.	Usvojeni kriteriji, izvješća o nagrađenim djelatnicima.	U pripremnoj fazi.	Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK.
Provedena aktivnost za 2016/2017	Vidjeti 1.3.2.					

Oznaka*	Preporuke	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija	Odgovorna osoba ili tijela
6. Resursi: stručne službe, prostor, oprema i financije						
7.1.	Potrebno je pronaći načine za smanjenje administrativnog opterećenja nastavnog osoblja, bilo zapošljavanjem dodatnog administrativnog osoblja ili razvijanjem učinkovitijih postupaka administriranja. Administrativno opterećenje nastavnog osoblja trebalo bi pratiti kako bi se osiguralo da ono ne utječe na kvalitetu njihovih nastavnih i istraživačkih aktivnosti.	2) Pratiti administrativno opterećenje djelatnika na Odjelu i utvrditi opterećenje djelatnika na godišnjoj razini, i ravnomjerno raspodijeliti administrativne poslove. Napraviti plan aktivnosti na Odjelu prema kojemu bi se raspodijelile administrativne obveze na sve djelatnike Odjela kroz cikluse.	31.3.2017.	2) Analiza raspodjele. Odluka o raspodjeli.	2) U pripremnoj fazi.	2) Stručno vijeće Odjela, Odjelni POUK.

Provedena aktivnost za 2016/2017	Administrativno opterećenje djelatnika na Odjelu prati i distribuira Pročelnik Odjela. U tijeku je izrada i analiziranje dobivenih podataka putem posebnog obrasca za praćenje akademskog osoblja Odjela koje je izradilo odjelno Povjerenstvo za kvalitetu.					
7.4.	Potrebno je što skorije osuvremeniti i proširiti laboratorije i laboratorijsku opremu na filološkim studijima kako bi se ona uskladila s međunarodnim standardima te tim studijima osigurala potrebna međunarodna konkurentnost. Za nastavu stranih jezika potrebni su multimedijalni laboratoriji, a Sveučilište bi ozbiljno trebalo razmotriti i nabavu studija za snimanje za potrebe nastave i istraživanja	1) Ispitati mogućnosti nabave opreme za fonolaboratorij i kabinu za prevođenje 2) Nastojati osigurati dio godišnjeg proračuna Odjela za anglistiku za nabavku, osuvremenjivanje i održavanje opreme neophodne za izvođenje nastave i znanstvenu djelatnost akademskog osoblja.	2016.-2020.	1) Analiza mogućnosti. Plan nabave. 2) Nabava, osuvremenjivanje i održavanje opreme.	1) U pripreмноj fazi. 2) Provodi se kontinuirano.	1) Sveučilište u Zadru, Stručno vijeće Odjela. 2) Sveučilište u Zadru, Stručna vijeća Odjela.

	jezičnih odjela i Odjela za lingvistiku.					
Provedena aktivnost za 2016/2017	Nabava opreme, kao i rasprava o mogućnostima opreme i osiguranja dijela godišnjeg proračuna Odjela za poboljšanje nastave i znanstvenog rada kontinuirano se provodi na sjednicama Stručnog Vijeća Odjela.					